

Пять детей госпитализированы в результате ДТП на Качугском тракте

Крупное дорожное происшествие, в результате которого в больницы госпитализированы пятеро детей, произошло днём 6 января на 16 километре Качугского тракта.

По предварительной информации водитель автомашины «ВАЗ-2107», следовавшей со стороны Иркутска не справилась с управлением, допустила выезд на встречную полосу движения, где произошло столкновение с двигавшимся в противоположном направлении легковым автомобилем «Рено».

Управляла «семёркой» 32-летняя не работающая женщина, имеющая стаж вождения меньше двух лет. Кроме неё, в салоне находилось семеро несовершеннолетних родственников в возрасте от четырех до тринадцати лет.

В результате ДТП госпитализированы водитель Жигулей и пятеро детей, двое из которых в тяжелом состоянии доставлены в реанимацию. Водитель и пассажир автомашины «Рено» серьезных травм не получили, и после осмотра медиками отпущены домой. Хозяин иномарки по результатам медицинского освидетельствования был трезв. О наличии или отсутствии алкоголя в организме предполагаемой виновницы будет известно после результатов исследования образцов крови в медучреждении.

По мнению экспертов, причиной данного происшествия и его тяжких последствий явилось безответственное отношение водителя к жизни и здоровью детей. Проверкой будет установлены обстоятельства выезда на полосу встречного движения, однако, уже сейчас можно с уверенностью утверждать, что водителем автомашины «ВАЗ» грубо нарушены правила перевозки пассажиров (в салоне находилось семь пассажиров, что почти в два раза превышает количество мест предусмотренных технической характеристикой автомобиля, кроме того, в нарушение Правил дорожного движения детские удерживающие устройства отсутствовали, и дети не были пристегнуты штатными ремнями безопасности).

Госавтоинспекция Иркутской области просит водителей более ответственно относиться к себе и жизни и здоровью своих пассажиров, особенно детей. Используйте при движении ремни безопасности и детские удерживающие устройства – они спасают жизни!

Ис точник: [Пресс-служба УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области](#)

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 3700 07.01.2013, 00:47 📌 526

URL: <https://babr24.com/?ADE=111116> Bytes: 2145 / 2058 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)